

晋江市幼儿园2022年秋季收费标准昨日公示 幼儿园不得以兴趣班等为由另外收费

本报讯(记者 欧阳霆) 幼儿园开学在即,今年秋季学期,孩子上的幼儿园怎么收费,牵动着家长的心。昨日,晋江市教育局对晋江市幼儿园2022年秋季收费标准进行公示。

据悉,保育教育费方面,从2021年秋季起入园的幼儿园执行新的收费标准。幼儿园保育教育费按学期收取,2022年秋季、2023年春季分别按4个月1周、4个月3周收取。民办幼儿园收取保育教育费标准由幼儿园根据办园成本、市场需求等因素确定,向社会公示,并接受价格主管部门和教育行政部门的监督。集体办幼儿园(含公办小学附设学前班)、普惠性民办园保育教育费分别按不高于同期同级别公办幼儿园标准的1.5倍、2倍进行收费。

代办费方面,幼儿刚入园的第一个学期按“新生”标准收取。幼儿园“代办”的项目仅限于伙食费、幼儿保健费和一次性收取的床上用品、餐具、洗漱用品费用(仅限日托)。“代办费必须单独立账,并按学期进行结算,在每一学期结束前向幼儿园家长公布结算结果,多退少补。

根据规定,幼儿园除收取保育教育费和规定的代办费外,不得以开办实验班、特色班和兴趣班等为由另外收取费用。

晋江市教育局提醒,各幼儿园要切实做教育收费公示工作,主动接受社会监督,通过设立公示栏、公示牌、公示墙等形式,向家长公示收费项目、收费标准、收费依据、监督电话等相关内容,做到市、镇(街道)、幼儿园三级公示,各级公示内容与实际收费一致。家长如发现违反上级收费政策,未按规定进行教育收费公示,可向所在镇(街)教委(育)办或相关部门反映。



一年级新生在校园打卡拍照。 本报记者 董严军 摄

新生见面会 满满仪式感

本报讯(记者 欧阳霆) “今天开始,我就是小学生了!”昨天下午,一年级新生陆诗雅拉着妈妈的手朝平山实验小学走去。

沿着校园围墙外走着,穿梭在校园中,参观了学校的图书馆、心理室、禁毒馆、体育馆等。来到舞龙室,看到活灵活现的舞龙道具和满柜的奖杯、奖状,孩子们更是发出阵阵惊呼。

当天,每个班级还开展了“妙语生花”“才思敏捷”“动如脱兔”等活动,让孩子们主动表达、大胆发言。在“动如脱兔”环节中,一年3班的袁嘉惠跟着

视频里的舞蹈,开心地舞动起来。“老师很亲切,活动也很有趣。看,我已经拿到两枚点赞贴纸了。”嘉惠小心翼翼地把点赞贴纸贴在姓名牌背面,露出灿烂的笑容。

平山实验小学校长李明凤表示,每年秋季开学,学校都会为一年级新生精心安排入学见面会,“孩子们熟悉了校园、老师和同学,可以缓解入学焦虑,尽快融入和适应小学生活,对学校有归属感和亲切感。”

聚焦第十七届省运会

青少年部拳击比赛收官 晋江小将不惧劲敌 收获1银1铜



李能

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,福建省第十七届运动会青少年部拳击比赛在南平市延平区南武体育馆收官。据悉,有4名晋江拳击选手亮相本次比赛。面对省队选手和全国冠军,咱晋小将敢打敢拼、全力以赴,展现了晋江运动员的风采。最终,晋江拳击小将共获得1银1铜和2个第五名。

据晋江市少体校拳击教练王尚斌介绍,此次获得省运会参赛资格的4名运动员分别是李能、王铭德、吴陈富和杨显辰。由于4名运动员都是高中生,为了不影响他们的学业,赛前的备战时间被压缩,只能在傍晚放学后进行训练,周末和节假日基本无休。

男子乙组47公斤级的比赛有8名选手参与角逐,其中就包括晋江选手李能。首场比赛中,李能迎战莆田队选手,由于状态不稳定,他艰难拿下首胜。接下来的比赛,李能的状态越来越好,一路过关斩将,闯进半决赛,并在半决赛第二局两次把对手打至读秒,以压倒性优势获胜。决赛中,李能迎战南平队选手王嘉俊。据悉,该名选手也是省队队员。面对劲敌,李能苦战三局,虽然最终惜败,但他展现出的拼搏精神令人印象深刻。

现场,男子甲组60公斤级1/4决赛也吸引了许多目光。这场比赛中,晋江选手王铭德碰到了全国冠军、来自漳州队的蔡宇航。虽然实力存在一定差距,但王铭德竭尽全力拼了三局,最后点数输给了对方。

经过角逐,晋江选手收获1银1铜和2个第五名,分别是李能获得男子乙组47公斤级银牌,吴陈富获得男子甲组70公斤级铜牌,王铭德获得男子甲组60公斤级第五名,杨显辰获得男子甲组52公斤级第五名。对此,王尚斌表示,4名队员的表现还是不错的,即使面对实力强劲的对手,也能发挥出自己的特点,和对手有来有往,大家都值得鼓励。

据悉,本届省运会青少年部拳击比赛为期6天,来自全省的10支代表队共225名运动员同台竞技。比赛分男、女组别,按照甲、乙两个年龄段,设45公斤级到75公斤级共28个级别,采用单败淘汰制,产生28枚金牌。

美网公开赛首轮 吴易昺实现突破 张帅、王曦雨晋级

新华社纽约8月29日电 在29日进行的2022年美国网球公开赛正赛第一轮中,中国男单选手吴易昺获得个人大满贯单打正赛首胜,成为公开赛年代以来第一位赢得大满贯单打正赛胜利的中国大陆男球员。“金花”张帅、王曦雨同样顺利晋级,另一位中国男单选手张之臻在错失7个赛点的情况下遗憾出局。

在本轮比赛中,小将吴易昺对阵世界排名第35位的格鲁吉亚选手巴希拉什维利。吴易昺在首盘完成多个接发球得分,并在次盘挽救多个破发点,最终以6:3、6:4、6:0直落三盘获胜。这是他职业生涯首次战胜世界排名前50的球员。

吴易昺赛后平静地表示:“今天对自己失误控制得比较好。现在心情很平静,希望自己能够调整好心态为下一场比赛做好准备。”

面对接下来的比赛,这位22岁的小将已经做好了苦战的准备。“大满贯赛场变数很多,自己将会做好相应的准备。对不同对手的战略选择是对自己的挑战,能在更高级别比赛中更好地发挥自己的潜力。”

另一位首次闯入美网正赛的张之臻以6:3、7:6(4)、6:7(9)、1:6、4:6不敌荷兰选手范·莱特霍温。张之臻一度盘数2:0领先,但随后状态波动,在第三盘痛失7个赛点,憾失晋级资格。

女单方面,老将张帅发挥稳定,以6:4和6:2战胜30号种子、瑞士好手泰希曼。她在赛后表示:“非常兴奋,非常开心,本场比赛我打出了比较好的成绩。非常期待接下来的比赛,我会全力以赴。”

21岁的王曦雨以5:7、6:3和6:3逆转战胜法国选手黛安·帕里,收获美网正赛首胜。她在赛后表示:“今天整体挺好,对手也是很厉害的球员,所以我只能尽我所能打好每一分。”她还讲述了自己克服紧张的方式:“紧张也是一种动力的源泉,我会努力把它化为力量去推动比赛,也是我需要继续学习的地方。”

下一轮王曦雨将对阵世界排名第三的希腊名将玛利亚·萨卡里。

男篮世界杯预选赛 中国男篮击败巴林队

新华社努尔苏丹8月29日电 在29日进行的2023年男篮世界杯预选赛第四窗口期比赛中,中国男篮以80:67击败巴林队,在第四窗口期取得两战全胜。

中国队全场保持领先,第三节最多曾领先18分,但末节却遭遇了巴林队的顽强反击。对方该节开场利用连续三分球打出一波10:1的小高潮,分差缩小到56:63;该节过半,中国队全队仅得到一分。而终场哨响前不到一分钟,巴林队再次凭借三分将比分追至67:74。好在胡明轩把握住了两次罚球,加上朱俊龙的反击得手,中国队有惊无险拿下比赛。

周琦拿下全队最高的22分,朱俊龙和胡明轩分别贡献14分和12分。

至此,中国队第四窗口期的比赛全部结束。11月11日,中国队将迎来第五窗口期的第一个对手伊朗队。

训练学习两手抓 “体教融合”出成果 晋江市少体校24人被高校录取

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,记者从晋江市少体校获悉,该校今年高考再传捷报——24名学生被本科高校录取,其中包括哈尔滨工业大学、东南大学、西安交通大学、南昌大学、辽宁大学、东北师范大学、西南大学等985、211和“双一流”名校。此外,有2名学生被大专院校录取。

据晋江市少体校校长吴建财介绍,今年该校有28名学生参加高考,来自篮球、田径、羽毛球、空手道、排球、举重、跆拳道、游泳等项目。随着各校录取名单的出炉,好

消息相继传来。据统计,今年晋江市少体校有24人被本科高校录取,其中包括哈尔滨工业大学、东南大学、西安交通大学、南昌大学、辽宁大学、东北师范大学、西南大学等985、211和“双一流”名校。与此同时,有2人被大专院校录取。

记者了解到,今年被哈尔滨工业大学录取的学生,是来自晋江市少体校羽毛球队的蔡启晖。晋江市少体校羽毛球队教练林嘉琳告诉记者,蔡启晖是安海中学基地校招收的第一批队员,参加过省运会

和泉州市运会,并获得第十届泉州市运会羽毛球比赛男子乙组单打第一名,这也是晋江时隔多年再次拿到泉州市运会羽毛球项目金牌。

“这个孩子从小就能吃苦,敢打敢拼,不论是学习还是训练都比较自律,各方面都非常优秀。”林嘉琳透露,蔡启晖被哈工大计算机专业录取,目前已经到该校报到,开启大学生活。值得一提的是,同样来自羽毛球队的黄铭宇被东南大学录取,王骏彦被西安交通大学录取。

吴建财表示,近年来,该校持续深化“体教融合”模式,建立新形

势下“优势互补、资源共享、人才共享、体教双赢”的体育后备人才培养新机制,强化业余训练工作管理,加大运动员文化教育力度,逐步建立体育和教育行政部门共管的体育运动学校及业余体校管理体制,培养德才兼备的全能型尖子运动员。

据悉,近年来,晋江市少体校共向省级和泉州市级体训单位输送人才200余人,被国家体育总局授予“国家高水平体育后备人才基地”称号。

谈及多名学生被重点高校录取,林嘉琳感触颇深:“‘体教融合’模式的实施保证了孩子们学习文化课的时间,我们一般是课后和周末进行训练,训练和学习两手抓,这样有利于培养出更多全面发展的体育人才。”林嘉琳说,很开心他们能考上心仪的大学,这离不开孩子们自身的努力和勤奋。这对队里的师弟师妹是很大的鼓励,起到了很好的榜样作用。

吴建财表示,近年来,该校持续深化“体教融合”模式,建立新形

备战中乙联赛第二阶段比赛 泉州亚新队在晋江开展为期5周集训

本报讯(记者 张茂霖) 29日,泉州亚新队在晋江集结,将开展为期5周的集训,备战2022赛季中乙联赛第二阶段比赛。

昨日下午4时30分许,记者在晋江市体育中心体育场看到,泉州亚新队的球员在主教练高达明的指导下,正在进行带球、传球等基础训练。

“我们将在晋江进行为期5周的

集训,每天进行2次训练,每次训练时长为1.5至2个小时,训练内容以基础训练为主。两周后,根据情况再为球队安排教学赛。”高达明告诉记者,“目前,球队还有几名球员受疫情影响未能归队。此外,球队近期共训练了18名球员,并最终留下9名新球员。”

高达明介绍,泉州亚新队的年轻球员在第一阶段的比赛中已经表现出一定的实力,他们都只有21

岁左右,有很大的进步空间,而且这些球员与俱乐部共同成长,球员之间更有默契,相较于老队员也更纯粹、更专注。”

去年他们首次参加中乙联赛还稍显稚嫩,通过比赛的历练,今年明显感觉他们进步很大,再过两三年,等这批球员成长起来,球队将有很强的竞争力。”

泉州爱德马集团董事长李明权表示,球队近期的目标是在中乙联赛

站稳脚跟,远期目标是厚积薄发,把球队做大做强,冲击中甲和中超联赛,为福建、泉州足球增添更多辉煌。

记者了解到,2022赛季中乙联赛第一阶段比赛收官,泉州亚新队以4胜3平3负排名大连赛区第三的成绩进入保级组。第二阶段比赛将于10月份举行,保级组的12支球队将分成两个小组分别进行5轮单循环比赛,每组的最后一名将降级。

据了解,泉州亚新足球队的原班底是成立于2015年的福建省青少年足球队,隶属于福建省足协中心。2019年,球队与泉州爱德马集团达成合作协议,泉州爱德马集团连续冠名赞助足球队三年。2020年,福建爱德马足球队获得中冠联赛第7名,从而获得2021年中乙联赛资格。2021年,球队更名为泉州亚新足球队,并首次征战中乙联赛。



泉州亚新队在晋江市体育中心体育场训练。 本报记者 秦越 摄



扫描二维码查看详细内容